



UNIUNEA EUROPEANĂ

Nr. 793 / 20.08.2021



Instrumente Structurale
2014-2020

Aprobat,
Director executiv
Ioan Vlad Angheluta



Caiet de sarcini privind achiziția serviciilor de formare

1. Precizări generale:

Caietul de sarcini este parte integrantă a documentației de atribuire a ofertei și constituie ansamblul cerințelor minime obligatorii, pe baza cărora se întocmește propunerea tehnică și propunerea financiară de către un operator economic. Prezentul caiet de sarcini se aplica pentru achiziționarea serviciilor de formare pentru proiectului “**VIOLENȚA DOMESTICĂ NU ARE SCUZE**” COD SMIS 127390 în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 – 2020 axele prioritare 1 – 6 , produsele urmând să îndeplinească condițiile de calitate minime conform specificațiilor tehnice care fac parte integrantă din prezentul caiet de sarcini.

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de îmbunătățirea calitatii vieții și depășirea situației de vulnerabilitate pentru victimele violenței domestice și agresorii acestora din județul Neamț, prin dezvoltarea și furnizarea de servicii integrate (consiliere psiho-socială, consiliere juridică, orientare vocațională și activități de dezvoltare personală de grup). În cadrul proiectului 252 de persoane vor beneficia de suportul unei echipe interdisciplinare de specialiști, alcătuite din consilier juridic, asistenți sociali, psiholog, facilitator comunitar. Ca urmare a sprijinului primit, cel puțin 140 de persoane vor depăși situația de vulnerabilitate.

2. Obiectul contractului:

În cadrul proiectului “**VIOLENȚA DOMESTICĂ NU ARE SCUZE**” se dorește formarea profesională a 28 de persoane din grupul țintă pentru a dobândi competențele de Consilier pentru Dezvoltare Personală COR (242324), competențe necesare celor care interacționează cu victimele agresiunilor domestice.

Achiziția este necesară în vederea derulării optime a activității A2.2. Stabilirea cadrului metodologic și desfășurarea de activități de formare cu persoane din sistemul de acordare a serviciilor sociale, conform Cererii de finanțare.

Valoarea estimată este de 31.153,08 lei fără TVA (37.072,17 lei inclusiv TVA), conform Cererii de finanțare, a Notei de fundamentare a valorii achiziției. La stabilirea valorii estimate s-a ținut cont de prețul mediu oferit pe piață pentru acest fel de produse.

Serviciile vor fi asigurate pentru 28 persoane din grupul tinta. Formarea se va desfășura prin metoda clasică în sala de curs. Un plan general va fi convenit cu Autoritatea contractantă după semnarea Contractului, în termen de 10 zile lucrătoare.

Prestatorul de servicii de formare selectat va asigura toate echipamentele necesare pentru susținerea cursurilor și toate dotările necesare. Prestatorul de servicii de formare profesională organizează desfășurarea cursului și desemnează, pe perioada cursului, persoane abilitate care să execute activitățile specifice. Prestatorul de servicii de formare, la sfârșitul cursului, va pune la dispoziție tot materialul folosit în timpul cursurilor, inclusiv în format electronic, astfel încât beneficiarul să-l poată utiliza în raportările sale. (Manualul consilierului pentru dezvoltare personală, mapa consilierului pentru dezvoltare personală care cuprinde teste pentru evaluare).

Asigurarea locațiilor în care se va derula pregătirea teoretică și instruirea cad în sarcina prestatorului de servicii de formare.

Cursul se va susține în mod obligatoriu cu formatorii avizați conform cu exigentele A.N.C.

Demararea se va indica prin notificare scrisă din partea Autorității contractante, însoțită de documentația persoanelor cursante. Prestatorul va elabora și transmite în termen de 3 zile calendaristice de la data notificării Autorității contractante un grafic detaliat al grupei și cursului planificat, agreeat de ambele părți.

Contractul de servicii nu implică plata de avans. Plata serviciilor prestate efectiv și recepționate în baza rapoartelor prestatorului se va efectua în lei prin mecanismul cererilor de plată. Prestatorul va emite o factură pentru grupa de cursanți. Valoarea facturată se va stabili proporțional prin raportarea numărului de cursanți din respectiva grupă la numărul total de cursanți. Autoritatea contractantă va achita contravaloarea serviciilor de formare efectiv prestate (în funcție de numărul de participanți), conforme cu cerințele din prezentul caiet de sarcini. Pretul oferit trebuie să includă toate costurile necesare pentru derularea cursurilor și atingerea obiectivelor (inclusiv, dar nelimitat la, orice costuri legate de formatori, costurile legate de materiale, suporturi de curs, consumabile etc., costuri legate de locațiile în care se vor derula cursurile, diplomele eliberate, minim 1 pauză de cafea per zi de derulare a cursurilor, orice alte costuri), niciun alt cost neputând fi solicitat ulterior autorității contractante în afara prețului oferit. Toate costurile evaluării și certificării participanților vor fi suportate de către prestator.

Plata serviciilor prestate se va face după finalizarea examenului și după semnarea procesului verbal de recepție a dosarului fiecărui participant, prin mecanismul cererilor de plată. Până la eliberarea certificatelor ANC vor fi valabile adeverințele de absolvire a cursului.

Prestatorul de formare profesională trebuie să prezinte autorizația - Consilier pentru Dezvoltare Personală COR (242324).



UNIUNEA EUROPEANĂ



3. Durata contractului:

Durata contractului va fi de 2 luni.

4. Prețul:

Prețul va fi exprimat în lei, cu și fără TVA.

Prețul trebuie să includă toate costurile. Prețul din ofertă va constitui prețul din comandă după agrearea condițiilor. Prețul stabilit de ofertant este ferm și nu poate fi schimbat sub nici un motiv sau majorat ulterior emiterii comenzii.

Valoarea totală a contractului de furnizare este de 31.153,08 lei fără TVA, *maxim 37.072,17 lei TVA inclus.*

Nu se admit oferte alternative.

Criteriul de atribuire: prețul cel mai scăzut.

5. Obligațiile beneficiarului:

Beneficiarul este obligat:

- să asigure personal pentru efectuarea recepției;
- să avizeze în scris furnizorul asupra problemelor apărute;
- să plătească prețul serviciului în termenele specificate în contractul încheiat.

6. Termen pentru prestare servicii:

Maxim 10 zile lucrătoare de la data primirii comenzii ferme transmisă de către beneficiar.

7. Condiții de plată:

Plata se va face pe bază de:

- a. Factură emisă;
- b. Proces verbal de recepție a serviciilor prestate, aprobat de achizitor.

Manager proiect,
Arsene Maria

Responsabil financiar,

Tataru Farmus Maria

Responsabil achiziții publice,
Scutaru Andron Cosmin